

# 驾驶不慎货车翻下高速公路

两人受伤,近三万元的玻璃全报废了



▼施救中民警正在救援。本报记者孔红星摄

▲满载的玻璃全部破碎,损失在3万元左右。本报记者孔红星摄

本报96706热线消息(记者孔红星 张冬梅) 24日下午,一辆满载玻璃的货车在枣木高速路上翻下,三万余元的玻璃全部粉碎,车上两人受伤后被送往医院。

24日下午4点左右,在木石镇至枣庄的高速公路上,一辆东风货车停在了高速路外的斜坡上,车头已经撞扁,运载的玻璃已经全部破碎,两名交警正在检查车辆情况。据了解,下午3点20分左右,该货车由滕州驶向枣庄方向,在距离收费站4公里处,驾驶员由于驾驶不

慎冲出高速公路,货车翻转后撞向斜坡下的防护网上,满载的玻璃从车厢内掉了出来并被压碎。

据在场的一名男子介绍,该车是滕州市玻璃城一名商户专门运输玻璃的运输车,他和出事的司机是朋友关系。当时,他从枣庄返回滕州的路上,恰好看到帮自己运输玻璃的两位朋友从事故车内爬出来。看情况,俩人受伤不是很厉害,但也去了医院进行治疗。“这些玻璃是窗户玻璃,价值应该在三万元左右。”

事故发生后,枣庄市中区交警事故处理中心、施救处理中心和枣木高速管理处路政科工作人员赶到现场进行处理。“我们到达现场时,受伤的两人已经去了医院。处理事故的车辆正在赶往事故现场,准备把货车拖走。”现场一名民警告诉记者。

枣木高速管理处路政科工作人员介绍,虽然枣木高速道路车辆比较少,但在平坦的道路上容易出现交通事故,这其中的一个原因是驾驶员容易放松警惕。

# 男子失足跌落悬崖被困

被困处距地面80多米,消防官兵奋斗近半小时将其救下



◀男青年被困在悬崖上。

▼救援人员将男青年救上悬崖。



本报96706热线消息(通讯员苏兴洲 记者袁沛民) 6月22日上午11点左右,一名男子在峯城区冠世榴园的后山游玩时,不慎失足滑下悬崖,被困在一米见方的岩缝中。峯城消防大队的消防官兵携带救援绳、担架、急救箱等救援器材赶赴现场救援。

据消防官兵介绍,消防官兵在到达山脚时,隐约能看到

一个人影在山顶的陡峭崖壁上晃动,其被困位置距离地面约有80多米,周围陡崖峭壁相连,大大小小碎石不断滑落,地势异常险峻。而时值中午,气温高,加之风大,救援难度很大,消防官兵随即决定先组织救援人员登山同时呼叫支援。

救援人员爬到山顶后侦察发现,该男子被困位置为绝壁上的一处1米见方的岩缝,距离

山顶约6米多。救援人员发现,由于饥饿和恐惧,该名男子紧紧地缩成一团,浑身发颤,面露愁容,所幸的是并没有受伤。

不久,增援力量赶到,在与先期到达的救援人员经过充分成熟的商定后,制定了救援方案,即在充分做好安全保护的基础上,利用救援绳索下降至被困人员位置,将安全绳绑在

其腰部,以下边托上边拉的方式将其救出。救援人员一边派人与该男子进行交流,以安抚缓解他的恐慌情绪,一边迅速展开救援行动。

经过全体救援人员半个小时的努力,该男子终于被成功救出。据了解,该男子是在上山游玩时不小心失足滑下悬崖而被困在夹缝中的。

## 炎炎夏日市民钟爱吃烧烤 露天烧烤摊 烟熏火燎惹民烦

本报96706热线消息(记者李泳君) 天气渐渐炎热,又到了吃烧烤、喝啤酒的好时候。当市民在享受美食的时候,有些市民也饱受烧烤带来的煎熬。“每次晚上到小区旁边的小广场乘凉时,烧烤摊的嘈杂声、呛人的烟雾,实在受不了。”家住桃园小区的刘先生对小区周围出现露天烧烤摊头疼不已。

刘先生家住人民路桃园小区,每天晚上8点钟左右他们小区门口一整排道路满满的都是大排档,每晚都烟雾缭绕,非常嘈杂。“我们小区门口差不多100米的距离,就有三四家烧烤摊,每到晚上八九点钟的时候最吵,烟雾缭绕非常呛人,整天吸这些对身体绝对不好啊。”刘先生说。

“一般都是三五一群,一边吃一边聊,说到高兴处大笑大闹肯定少不了。”因为很多顾客都是一边吃烧烤一边喝扎啤,喝多了闹事的情况也曾出现过。家住涉坡村的老秦每天晚上都和老伴一起到桃园小区的广场乘凉,但是每晚都被吵闹的声音、污浊的空气浇灭了兴致,而且这些声音能持续到晚上十一点多。“他们每次吃完后,垃圾遍地,非常乱。每晚吃饭的顾客自行车、汽车随便停放,也占道非常危险。”

市民建议,解决烧烤摊扰民问题,关键不是取缔,而是要规范,即要给烧烤摊合理的“名分”:一是归店,烧烤摊必须在店内经营,有排烟设备等;二是归区,划一些空旷的离市民居住地较远的地方,作为烧烤摊的市场。

### 城头镇真情服务流动人口

枣庄市山亭区城头镇着力加强流动人口服务管理工作规范化、制度化建设,不断提高流动人口服务管理水平。首先建立健全服务管理制度。完善信息采集制度,每月至少两次与外出流动人口联系,同时准确掌握流出人口的长期联系电话;其次实现信息共享。流动人口管理员以流动人口信息交换平台为载体,对流动人口信息进行采集、互通、落实,登记建档,并及时提交、查询、反馈信息,实现流动人口信息即时变动、异地查询和跟进管理;再就是开展优质服务。关心关爱流动人口,积极帮助流动人口解决生活、生产中遇到的困难。(王洪刚 王逢营)

划生育信息宣传培训会,认真研究和解决信息宣传工作中存在的实际问题和具体困难,保证人员、措施落实到位;其次加强学习调研。工作人员按照人口和计划生育工作信息宣传要求,搞好调查研究,了解掌握第一手材料,发掘信息价值;再就是强化队伍建设。建立健全流动人口和计划生育宣传信息工作网络,充分利用现代化信息技术,进一步了解情况,及时掌握信息。(王洪刚 王逢营)

### 城头镇力促计生工作争先进位

枣庄市山亭区城头镇动员干部群众狠抓计划生育措施落实,确保2012年人口计生工作争先进位。首先加强宣传教育,引导干部群众清醒认识人口政策,树立国策意识、人均观念和长远眼光,统一思想,坚定决心,毫不动摇地遏制违法生育,优化人口结构,提高人口素质;其次突出工作重点,大力推进婚育文明建设,全面兑现利益导向政策,不断提高城市和流动人口服务水平,切实落实村为主机制,认真落实计生违约责任追究,提升基层群众自治力,

稳定低生育水平;再就是严格工作责任,层层签责任书,实行辖区各单位一把手对计生亲自抓、负总责,对出现的困难和问题及时研究解决,强化督导检查,指导工作人员改进作风,真抓实干,提升工作成效,保证工作效果。(王洪刚 王逢营)

### 城头镇人大建议完善计生村规民约

枣庄市山亭区城头镇人大主席团建议计生办在全镇开展计划生育村规民约修订完善工作。首先力求“真”。各村委员会小组长真心逐户征求育龄群众修订完善意见,户户主签字,真情召开居民代表大会讨论,各村委员会真正落实村规民约条款;其次力求“全”。各村委员会结合本村实际,健全计划生育利益导向机制,涉及对象全:独生子女、双女户、晚婚晚育户、空巢家庭户、计生贫困户等;再就是力求“效果”。自村规民约实施后全镇计生工作发生显著变化:生二胎的少了,领独生子女证的多了。学生辍学的少了,大学生多了。喜事、丧事大操大办的少了,入赘女婿多

了。打麻将喝酒闹事的少了,到文化大院、农家书屋娱乐学习的多了。

### 城头镇婚育文化荡新风

枣庄市山亭区城头镇采取多项措施,扎实开展计生宣教工作,多渠道传播婚育新风,有力促进了群众婚育观念的转变,少生快富成为全镇育龄群众的自觉行动。该镇把人口计生宣教纳入宣传工作总体规划,做到同部署、同宣传。充分利用文化、科技、卫生“三下乡”活动,把婚育新风宣传融入其中。借助村计生宣传栏这一载体,大力宣传扶持政策,关爱女孩、利益导向、村民自治等婚育新风,并及时更新。该镇还把少生优生、女儿也是传后人等内容印在围裙、年画、贺卡等生活用品上,通过入户随访、集中宣传等形式免费发给群众,使育龄人群在日常生活中潜移默化地受到了婚育新风教育,有力促进了群众婚育观念的转变。(王洪刚 王逢营)